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SZVT Idegenvezetői Klub munkája 2008-ban  

 

Továbbképző előadásainkon igyekeztünk az idegenvezetők által javasolt témákhoz a legjobb 

budapesti és vidéki előadókat meghívni, illetve olyan témákról beszélgetni, amelyek jelentős 

részvételt biztosítottak. Fekete György úr a hévízi Danubius Szálloda igazgatója nemcsak a város 

gyógy- és termálturizmusáról számolt be, de kitekintést adott az európai helyzetről is. 2008-ban a 28. 

Budapesti Tavaszi Fesztivált és Utazási Kiállítást ünnepeltük, ezért Dr. Lengyel Márton rektor úr, mint 

az alapító szervező mesélt nekünk ennek történetéről. Idegenvezető tagjaink kérésére a Magyar 

Utazási Irodák Szövetségének képviselőjét, Dr. Linczényi Endre urat, a Budaventura Trans Utazási 

Iroda ügyvezetőjét is meghívtuk. Mivel ő idegenvezetőként is dolgozik évek óta így meg tudtuk 

beszélni az utazási irodákkal kapcsolatos problémákat, valamint az idegenvezetői bértarifákat. A 

Konferencia- és kongresszus turizmus kérdéseiről a Magyar Turizmus Zrt., Magyar Kongresszusi 

Irodájának vezetője, Szűcs-Balás Vera tartott egy értékes előadást. A ZRT marketing igazgatója, Szűcs 

Balázs úr hazánk turisztikai imázsának hiányosságaira hívta fel a figyelmünket és bemutatta az új 

terveiket. A beutazó turisták igényeinek kutatásáról Lénárt Judit az Idegenvezetői Klub vezetője 

tartott egy beszámolót. A Wellness-fitness-gyógyturizmus egymásra épülését orvosi szemmel is 

végigkövethettük Ruszinko Ádám úrnak, az EuroSpa Kft. turisztikai igazgatójának előadásán. 

Budapest közlekedési problémáinak hatása a turizmusra, minden évben központi témánk. A Fővárosi 

Önkormányzat két előadójától Benda György úrtól, a Tömegközlekedési Szakosztály vezetőjétől és 

Pásti Imre úrtól, a Forgalomtechnikai Osztály vezetőjétől sok friss hírt kaptunk és elmondhattuk azt 

is, hogy az idegenvezetés közben mit tapasztalunk az utakon. 

Az előadások után megnéztük a kirándulásainkon készült képeinket, videofelvételeket. 

A Reneszánsz év kapcsán az összes nagyobb múzeumi kiállítást megtekintettük, az  Aquincumi 

Múzeum új kiállítótermében a látogatás után hangversenyt is hallgattunk a híres víziorgonán. A 

Szépművészeti Múzeumban a „Mediciek fénykora - a reneszánsz Firenzében” kiállításban 

gyönyörködtünk, a Széchenyi Könyvtárban nyitották meg az Utazás Kiállítást, ekkor a „Csillag a holló 

árnyékában, Lux Pannoniae és Vitéz János” kiállítást vezetéssel tudtuk végignézni. A Budapesti 

Történeti Múzeum tavaszi kiállítását, a „Mátyás király udvará”-t, illetve az őszit, a „Mátyás kultusz 

évszázadai”-t ugyancsak szakvezetéssel tekintettük meg. A Magyar Nemzeti Galériában 2 programon 

is részt vettünk: „A gótikától a barokkig, reneszánsz képzőművészet Magyarországon” és a „Belső 

utak képei” kiállításon. Ősszel adták át a Hotel Victoriában megnyitott új Hubay Szalon termeit, 

ennek megtekintése mindannyiunknak nagy élmény volt. Az új Viselettörténeti Babamúzeumban a 

kiállítást készítő népművész hölgy vezetett végig bennünket. A  Rendőrségtörténeti Múzeum 

kiállításán is remek vezetést kaptunk. A Magyar Szecesszió Házában művészettörténész vezetésével 

jártunk körbe. 

Kirándultunk Gyöngyösre, ahol a nevezetességekkel, az Egyházi kincstárral, a Mátra Múzeummal, a 

Ferences Könyvtárral és templommal ismerkedtünk, fogadtak bennünket a Gyöngyösi Főiskola 

Turizmus Tanszékén, végiglátogattuk az új épületeiket, majd pincelátogatással fejeztük be a napot 

Farkasmályban. 
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Dél-magyarországi 3 napos különbuszos túrán jártunk Zengővárkonyban, ahol a Tojás Múzeumot, a 

Tájházat és a Szalmamúzeumot tekintettük meg, Pécsváradon a Várat, múzeumát és kiállításait 

néztük meg, majd sétát tettünk a Nagyboldogasszony templomtól a kálváriáig, Péccsel kiváló helyi 

idegenvezetővel ismerkedtük másfél napon át, Siklóson a várat jártuk be, Villányban sétáltunk a 

pincék között, Mohácson a csata emlékhelyét és a Belváros műemlékeit néztük meg. 

Esztergomi idegenvezetői sétánkra és a felvidéki ismerkedésre a GRAN TOURS, Esztergom Város 

Utazási Irodája hívott meg bennünket, megtekintettük a Kincstárat, a Bazilikát, a szigeti 

Élményfürdőt, tájékoztatást kaptunk az új szállodaépítkezésekről. Végigsétáltunk és ismerkedtünk a 

felújított Széchenyi térrel, a Tanácsházán Vincze László helyi festőművész szép kiállítását tekintettük 

meg, majd a megtisztelő fogadásunk után a bényi templomot és rotundát, illetve a bélai 

Kastélyszállót kerestük fel. 
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